

1 сентября 2022 стал стартом для Всероссийского проекта #ОрлятаРоссии для нашей школы. Знакомство первоклассников с детскими общественными объединениями начинается с яркой символической традиции #СамолетикБудущего , которая ежегодно будет давать старт новому учебному году в рамках традиционных общешкольных линеек.

Одиннадцатиклассники, активисты РДШ, вручили бумажные самолетики с пожеланиями для первоклассников. Теперь весь год будут исполняться пожелания наших выпускников, а весной первоклассники поделятся своими пожеланиями в будущее своих наставников. Будем следить за приключениями наших Орлят России. [Фото](#)